

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Матеріальна і нематеріальна культурна спадщина України
Освітня програма	Музеєзнавство, пам'яткознавство
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Казначеева Людмила Миколаївна кандидат історичних наук, доцент
CV викладача на сайті кафедри	https://kulturologiya.rshu.edu.ua//index.php?option=com_content&view=article&id=2
E-mail викладача	l.m.kaznacheyeva2023@gmail.com

Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Матеріальна і нематеріальна культурна спадщина України» є формування у здобувачів вищої освіти знань про актуальні проблеми функціонування, збереження та діяльності пам'яток матеріальної та нематеріальної культурної спадщини України.

Основними завданнями навчальної дисципліни «Матеріальна і нематеріальна культурна спадщина України» є:

- ознайомити з світовою та вітчизняною законодавчою базою, що регулює функціонування пам'яток матеріальної та нематеріальної культурної спадщини України;
- вивчити міжнародні, державні, регіональні, місцеві галузеві соціально-економічні програми та стратегії зі збереження та розвитку матеріальної та нематеріальної культурної спадщини України;
- вміти аналізувати і оцінювати культурну спадщину України;
- розширювати кругозір та загальну ерудицію здобувачів вищої освіти.

ЗК 1. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК 4. Здатність розробляти та керувати проектами

СК 1. Здатність вибудовувати стратегії розвитку музейної та пам'яткоохоронної справи.

СК 5. Здатність розвивати соціальне усвідомлення ролі культурної спадщини.

ПР 1. Розуміти проблеми збереження, інтерпретації та використання історико-культурної спадщини, оцінювати та аналізувати поточний стан і ключові тенденції розвитку музейної та пам'яткоохоронної галузі у цілому.

ПР 4. Обґрунтовувати і створювати нові та модернізувати існуючі експозиції, виставки, екскурсійно-туристичні маршрути тощо.

ПР 7. Знати та застосовувати сучасні технології інтерпретації та актуалізації історико-культурної та природної спадщини.

ПР 11. Розробляти інноваційні продукти на внутрішньому та зовнішньому ринках культурних послуг.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1.

Сутність та стратегія розвитку об'єктів матеріальної і нематеріальної культурної спадщини України

Тема 1. Матеріальна і нематеріальна культурна спадщина України: сутність, значення, особливості

Тема 2. Законодавча та нормативно-правова база сфери охорони та використання культурної спадщини

Тема 3. Міжнародний досвід охорони культурної спадщини

Тема 4. Стратегія розвитку і збереження матеріальної і нематеріальної культурної спадщини України

Тема 5. Проектна діяльність у сфері культурної спадщини України

Тема 6. Регіональні особливості природної та історико-культурної спадщини